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  Emlékeztetı                     ( jkv4/2009. szeptember 15. ) 
 
mely készült  2009. szeptember 15-én, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezlet-
rıl. 
 

J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
              Fazekas István   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Turi György    tag 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
    Kertész Éva    SZB elnök 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
 

İcsi Gábor köszöntötte az elnökség tagjait, valamint Kertész Évát az egyesület Szám-
vizsgáló Bizottságának elnökét, aki elöszır vett részt az elnökségi értekezleten, majd 
ismertette napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák / írásos szavazás, testületi ülés, rendkívüli köz-
győlés, /. 
2, Számvizsgáló Bizottság elnökének tájékoztatója. 
3, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
4, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
5, Egyebek. 
 

12/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
1, Általános egyesületet érintı témák / írásos szavazás, testületi ülés, rendkívüli köz-
győlés, /. 
 
İcsi Gábor elsı témaként tájékoztatta az elnökséget a június 30-i írásbeli szavazás 
végeredményérıl, 
1, 

10/2009/06.30/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége 2009. július 1-tıl létrehozza az öttusa szak-
osztályt.  
Igen: 100%    Nem: 0% 
 
2, 

11/2009/06.30/sz. elnökségi határozat:  
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja, hogy egyesületünk belépjen a Magyar 
Öttusa Szövetségbe. 
Igen: 100%    Nem: 0% 

 
majd megemlítette, hogy a témával kapcsolatban a negyedik napirendi pontban fog 
szólni. 
 

A folytatásban a napirendi pont keretében röviden felvázolta az egyesület, tájékoztató 
anyagát, mely az Önkormányzat október 15-i Képviselı-testületi ülésére készült. Meg-
köszönte a szakosztályok vezetıinek, hogy segítették munkáját a tájékoztató anyag 
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összeállításában. Megkérdezte az elnökség tagjait, van-e valakinek kiegészítése, vagy 
véleménye az anyagról. 
 

Turi György elmondta, hogy elolvasta a beszámolót, mely nagyon gondos, precíz, ösz-
szeszedett munkának tartja. Javasolta még, hogy annyival lehetne bıvíteni az úszók 
eredménylistáját, hogy hány országos bajnoki arany - ezüst- bronzérmet szereztünk. 
 

A tájékoztató anyagról az elnökség tagjai is hasonlóképpen nyilatkoztak. 
 

13/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az egyesület tájékoztatóját, 

mely anyag az októberi kıbányai testületi ülésre készült, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

İcsi Gábor folytatásban a rendkívüli közgyőlés elé kerülı anyagot tárgyalta meg az 
elnökséggel. Röviden ismertette a SOSZ elnökségének levelét, melyben: „Nyomatéko-
san ajánljuk a sportegyesületeknek: ne várják meg az ügyészi felszólítást és a kapcso-
lódó vizsgálatot. Ha a bejegyzésükben a sportegyesületi jelleg nincs feltüntetve, kez-
deményezzék a nyilvántartásukat végzı bíróságnál. A tét nem kicsi. A SOSZ tudomá-
sára jutott, hogy a Fıvárosi Fıügyészség keresete alapján a Fıvárosi Ítélıtábla egyik 
döntésével a bírói gyakorlat részévé tette az Országos Sportági Szakszövetségek egye-
sületi formában mőködı tagszervezeteik nyilvántartási revízióját. Ezen revízió során 
vizsgálják, hogy a sportegyesületek valóban a Sporttörvény (2004. évi I. Tv.) eltérı ren-
delkezései (16.§ (3) bekezdése szerint mőködnek és nyilvántartásukban a sportegyesü-
leti jelleg kifejezettem fel van tüntetve. Ennek azért van jelentısége, mert így lehet 
megkülönböztetni az Egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény, illetve a Sporttörvény 
alapján létrehozott sportegyesületeket. A Sporttörvény szerint nyilvántartott sport-
egyesületeket többletjogok illetik és többletkötelezettséggel terheltek az alábbiak sze-
rint.  

„A sportegyesület 

16. § (1) Sportegyesület - az e törvényben megállapított eltérésekkel - az egyesülési 

jogról szóló 1989. évi II. törvény (a továbbiakban: Et.), illetve a Ptk. szabályai szerint 

mőködı olyan társadalmi szervezet, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység 

szervezése, valamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtése. 

(2) A sportegyesület a magyar sport hagyományos szervezeti alapegysége, a szabadidı-

sport, a versenysport, a tehetséggondozás és az utánpótlás-nevelés mőhelye. Sport-

egyesület közvetlenül is részesíthetı állami (önkormányzati) támogatásban. 

(3) Az egyesületekrıl vezetett bírósági nyilvántartásban a sportegyesület sportegyesüle-

ti jellegét kifejezetten fel kell tüntetni. 

17. § (1) Sportegyesület: 

a) közgyőlését (küldöttgyőlését) évente legalább egyszer össze kell hívni, amelyen meg 

kell tárgyalnia éves pénzügyi tervét, illetve az elızı éves pénzügyi terv teljesítésérıl 

szóló, a számvitelrıl szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) rendelkezései 

szerint készített beszámolót, 

Az országos sportági szakszövetségeknek és sportági szövetségeknek viszont csak a 

Sporttörvény szerint létrehozott és a sportegyesületi jelleget bírósági nyilvántartásban 

is szerepeltetı sportegyesületek lehetnek a tagjai, és közvetlenül is csak az ilyen sport-

egyesületek részesülhetnek állami támogatásban. 

Mindezek alapján nyomatékosan ajánljuk a tagegyesületeink részére, hogy ne várják 

meg az ügyészi felszólítást és a kapcsolódó vizsgálatot, akinek a bejegyzésében a 
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sportegyesületi jelleg nincs feltüntetve, az kezdeményezze ezt a nyilvántartását végzı 

bíróságnál, a kapcsolódó formanyomtatvány kitöltésével. Felhívjuk a figyelmet, hogy a 

változásbejegyzési nyomtatványban nincs ilyen rubrika, de annak végére a Sporttör-

vény 16. § (3) bekezdése alapján a sportegyesületi jelleg kérése megjeleníthetı. Ha ez-

zel eddig nem foglalkoztak, akkor feltehetı, hogy az alapszabály módosítása is szüksé-

ges a fentiek alapján a Sporttörvény szerinti sportegyesületi jelleg megszerzéséhez. 

Senkit ne vezessen félre az a körülmény, hogy a bejegyzı végzésben vélhetıen szere-

pel:,  „Mőködési köre: sport, vagy a Társadalmi szervezet tevékenysége szerinti besoro-

lása: sporttevékenység”, mert ezek az egyesületek ezzel együtt is csak  az Egyesülési 

jogról szóló 1989. évi II. törvény szerinti sportegyesületek. Mindezen felül a bírósági 

nyilvántartásban egy külön sorban szükséges annak feltüntetése is, hogy „a 

(sport)egyesület jellege: sportegyesület”. 
 

İcsi Gábor, elsı lépésként a bíróság felé megkértük a sportegyesületi bejegyzést. Vá-
laszlevél a bíróságtól / felolvasva /.  
Második lépés, hogy az alapszabályunkban is módosításra kerül a sporttörvény szerin-
ti, kitételek, valamint amit a bírónı leírt részünkre. 
Dr. Molnár Máris ügyvéd felkérése a válaszlevél megfogalmazására, valamint a módosí-
tott alapszabály elkészítése, melyet a küldöttgyőléssel el kell fogadtatni a szeptember 
hónapban. A meglévı még élı alapszabályunk néhány helyen elavult, valamint a jogi 
környezet is megváltozott. Szövegezési pontosítások is szükségessé tették a módosí-
tást. Az új alapszabályunk korszerőbb, a mai követelményeknek, elıírásoknak, szabá-
lyoknak megfelelı. Valójában, amikor új versenyszakosztályaink alakultak, valamint 
elfogadásra került az új Sporttörvény, már abban az idıben el kellett volna végeznünk 
a módosítást. Nem vétettünk a törvény ellen, a meglévı is elfogadott, mely szerint ed-
dig mőködtünk. Viszont a mostani elvárások fontosak a számunkra, hogy állami és 
szövetségi támogatásokban részesülhessünk. Bízik benne, hogy a szakosztályvezetık-
nek, ilyen rövid idı alatt sikerül megvitatni az új alapszabályunkat.   
Folytatásban röviden felvázolta az egyesület új alapszabályát, mely a küldöttgyőlés elé 
kerül.  
 

A rendkívüli küldöttgyőlés napirendi pontjára tett javaslata: 
1./ a Kıbánya Sport Club módosított alapszabályának megtárgyalása, elfogadása. 
2./ egyebek. 
  
14/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 

az elnökség elfogadja, a 2009. szeptember 30-án / 17,00 óra / megrende-
zésre kerülı rendkívüli küldöttközgyőlés napirendi pontjait, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

Javaslat a küldöttgyőlés levezetı elnökére, jegyzıkönyvvezetıre, szavazatszámlálóra, 
jegyzıkönyv hitelesítıkre. Levezetı elnök: İcsi Gábor elnök. Jegyzıkönyvvezetı, és 
szavazatszámláló: Beck Sándorné. Jegyzıkönyv hitelesítık: Taksonyi Erika és 
Tiefenbacher Györgyi elnökségi tagok. 
 

15/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 
az elnökség elfogadja, a rendkívüli küldöttközgyőlés tisztségviselıinek 

személyére tett javaslatot, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
Továbbiakban javaslatot tett, a rendkívüli küldöttgyőlésre meghívottak összetételére és 
számára: Tisztségviselık 10 fı, Szakosztályok 50  fı  / Úszók 15 fı, Birkózók 5 fı, Ka-



 4 

jak-kenu 2 fı, Testépítés 5 fı, Kézilabda 5 fı, Asztalitenisz 5 fı, Természetjárás  3 fı, 
Rekreációs 10 fı.   
Megjegyezte, hogy ez a kiválasztási módszer, melyet évtizedek óta így csinálja az elnök-
ség, az új alapszabály szerint változni fog. Változni fog a szakosztályok versenysport és 
szabadidısport szervezeti egységformája / részletesen a negyedik napirendi pontban 
fog szólni /.   
 

İcsi Gábor elmondta, hogy minden szakosztály kap 1-1 példányt a módosított alap-
szabályból, valamint egy szakosztály részére kiállított meghívót, melyben a meghívot-
tak száma is jelölve lesz.  
 

16/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 
az elnökség elfogadja, a meghívott küldöttek összetételére és számára tett 

javaslatot 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
 

2, Számvizsgáló Bizottság elnökének tájékoztatója. 
 

İcsi Gábor felkérte az egyesület Számvizsgáló Bizottságának elnökét, hogy tájékozta-
tóját mondja el. 
 

Kertész Éva hozzászólásában elmondta a Közgyőlés által megszavazott tisztségénél  
fogva  2009. április, június és augusztus hónapokban átnézte  2004. évtıl az egyesület 
mérlegét, eredmény kimutatást és az ehhez kapcsolódó nyilvántartásokat. 
A kimutatások megfelelnek az elıírásoknak, de elvárásai a továbbiakban valamivel 
mélyebb és részletesebb kimutatások szükségesek. Ezeknek megfelelıen átalakították 
a különbözı szabályzatokat és ennek szellemében  már különbözı nyilvántartásokat 
elıkészítettek. Ezek most jobban jellemzik  az Egyesület tevékenységét.  
A 2009 évi tájékozó a könyvelésben rögzített adatokat megfelelıen készült el. 
Ellenırzései során azt tapasztalta, hogy az egyesület gazdálkodása jó, van kellı meny-
nyiségő vagyona és kellı mennyiségő fedezete is, vannak befektetett pénzeszközei az 
egyesületnek. Befejezésül kéri tájékoztatója tudomásulvételét, valamint javasolja elfo-
gadásra az egyesület, Pénzügyi szabályzatát. 
 

17/2009/09.15/sz. elnökségi határozat: 
az elnökség elfogadja, a Pénzügyi szabályzat módosítását, mely 2009. ápri-

lis 1-tıl érvényes, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
 

3, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
 

İcsi Gábor tájékoztatta az elnökséget az idei költségvetés idıarányos teljesítésérıl, 
állásáról. 

• A 2009-es évre 100.000.000.- Ft., bevételt terveztünk, augusztus 31-ig  
78.151.000.-Ft érkezett meg egyesületünk számláira / 43% Önkormányzat, 28% ÖM 
Sport szakállamtitkárság, 21% Szakosztályok tagdíjbefizetései, 0,3% Pályázatok, 7,7% 
Egyebek, benne bank bevét, támogatások /, egyesületünk mőködésére 15%, verseny-
sport 79%, és szabadidısport 6%, szakosztályaink kiadásaira összesen 74.441.000.-
Ft-ot költöttünk.  

• 4,5 millió költségvetési kiegészítéssel kapcsolatban elmondta, hogy az úszók 4  
millió, a kajakosok 500eft-ot kaptak, az Önkormányzati Minisztériumtól, az Önkor-
mányzaton keresztül. 

• 2010-es költségvetési tervrıl elmondta, hogy várhatóan 4-5%-al emelkedik az  
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Önkormányzati támogatás, a mőhelytámogatásokról nem tudunk semmit, a tagdíjak-
kal kapcsolatban elmondta, ahol lehet egy minimális emelésre szükség lesz. A 2010-es 
évre is kb. 100millió, forint költséggel számolunk. 
 
Turi György a 2010-s költségvetéssel kapcsolatban javasolta, hogy a módosított és 
elfogadásra javasolt alapszabály szerint, a tagdíj bevételeknek összhangban kell lenni-
ük. Tervezésnél két részbıl álljon a tagok hozzájárulása, egy rész a küldöttgyőlés által 
elfogadott éves tagdíj, más részt a tagok támogatása a szakosztálynak, melynek össze-
ge sportáganként változó.  
 
 

4, Szakosztály témák. 
 

İcsi Gábor elsı témaként megemlítette, hogy Turi György elnökségi tag ötleteként 
kérte fel az elnökség tagjait, hogy alakítsuk meg egyesületünk új szakosztályát, mellyel 
kezdetben lehetıséget tudnánk adni úszószakosztályunk fiatal sportolói részére, akik 
az öttusa sportág kezdeti számában az úszás és futás / két tusában / versenyezzenek. 
Ez a formátum azon fiatalok részére is megfelelı lehet, akik az úszóosztályban nem 
érnek el jobb eredményeket, az öttusa sportágban is kipróbálhatják magukat. Termé-
szetesen a kıbányai iskolákkal is felvesszük a kapcsolatot a sportág kerületi népsze-
rősítésével kapcsolatban. 
Elmondta még, hogy a szavazás után leadta az egyesület belépési kérelmét a Magyar 
öttusa Szövetség felé, ahonnan július 30-án kapott e-mail levelet, mely szerint:  
„Ezúton értesítem, hogy a Magyar Öttusa Szövetség, 2009,07.29.-én megtartott elnök-
ségi ülésén, a Kıbánya SC tagfelvételi kérelmét az elnökség jóváhagyólag elfogadta. 
Kérem, hogy figyeljék versenynaptárunkat! A következı utánpótlás versenyünkön, 
amely szeptember 25-én lesz, már örömmel díjaznánk klubjuk versenyzıit! 
Az együttmőködés reményében, további sportsikereket kívánok, üdvözlettel, Kálnoki 
Kis Attila” 
A levél után felvette a kapcsolatot Geleta Károllyal, aki Kıbányán oktat és nagy isme-
rıje a sportágnak, valamint szakosztályunk vezetıje lesz. Megállapodtak, hogy a szep-
temberi versenyen indítanak versenyzıket a KSC színeiben, valamint a szakosztály 
további teendıirıl fognak tárgyalni, melyrıl tájékoztatni fogja az elnökség tagjait. 
Végezetül elmondta azt is, hogy augusztus 18-án e-mail levelet kapott Slett Tamás 
versenyigazgatótól, aki tájékoztatott bennünket, hogy támogatásban részesülhetünk a 
sport XXI program keretén belül, mely összeg / 100.000.-Ft / segíthet az indulásban. 
Az összeget még az idén megkapnánk, és edzıtáborra költhetnénk.  
 

Turi György elmondta, hogy megbeszélte az edzıkkel a két tusában való indulási le-
hetıségeket, valamint az edzıtáborozást is. Kérte ıket, hogy jelöljék ki azon sportoló-
kat, akik az úszás mellett az öttusában is szerepelnek. Természeteses a szülıkkel is 
megbeszélik a lehetıséget. Olyan gyermekeket fognak kijelölni, akik az úszás mellett 
jól futnak is. A kijelölt gyermekek az öttusa szövetség felé is leigazolásra kerülnek.  
Befejezésképpen elmondta, hogy Geleta Károllyal koordinálják az eseményeket. 
  
İcsi Gábor második témaként tájékoztatást adott a szakosztályok ez évi nemzetközi 
eredményeirıl. 
1, KAJAK-KENU: 
 a, Felnıtt Európa Bajnokság, 2009. június 25-28. Brandenburg. 
  KUCSERA GÁBOR 1 db ezüstérem 
 b, Felnıtt Világbajnokság, 2009. augusztus 13-16. Dartmouth. 
  KUCSERA GÁBOR         1 db ezüstérem 
 c, U23 Európa Bajnokság, 2009. július 16-19. Poznan. 
  HADVINA GERGELY 1 db ezüst, 1 db bronzérem 
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2, ÚSZÁS: 
 a, Ifjúsági Európa Bajnokság, 2009. július 08-12. Prága.  
KOZMA DOMINIK 1 arany,  1 ezüst,  1 bronz,  1 negyedik helyezés 
BERNEK PÉTER   2 ezüst, 1 bronz, 1 negyedik helyezés 
PULAI BENCE   1 ezüst, 1 bronz, 1 hetedik helyezés 
DOBÁR ÉVA     1 ötödik, 1 hatodik helyezés 
 b, Felnıtt Világbajnokság, 2009. július 26-augusztus 02. Róma 
  CSEH LÁSZLÓ 1 ezüst, 1 db bronzérem 
  DARA ESZTER 1 hatodik helyezés 
 c, Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál / EYOF /, 2009. július 18-25. Tampere. 
  DUSKA IVETT 1 negyedik helyezés. 
 
Folytatásban kiemelte az úszószakosztály különbözı korosztályainak hazai bajnoksá-
gon elért kiváló eredményeit, melyhez gratulált Turi György és edzıi kollektívájának. 
Próbálkozás polgármesternél, a versenyzık megemlékezésével kapcsolatban. Szeptem-
ber 24-én reggel 8,30 órakor kerül sor Turi György díszpolgári címének átadására, va-
lamint az I-III. helyezett sportolok / Cseh László, Kucsera Gábor, Kozma Dominik, 
Bernek Péter, Pulai Bence, Hadvina Gergely / kitüntetésére / díszoklevél /. Kérte az 
elnökség tagjait, aki teheti, vegyen részt tagjaink ünneplésében, az Önkormányzat há-
zasságkötı termében.  
További szakosztályokról a beszámolót olvashatta mindenki a tájékoztató anyagban. 
 

Kertész Éva javasolta, hogy az egyesület címerével készüljön egy dísztárgy, amit min-
den évben a szakosztályok legjobbjainak adnánk át az éves küldöttgyőlésen.  
 

İcsi Gábor következı témaként felolvasta Fazekas István az asztalitenisz szakosztály 
hozzá írt levelét, melyben vázolta elképzeléseit az utánpótlás nevelés feladatairól. Kérte 
a szakosztályvezetıjét, hogy a nevelési munkával kapcsolatban írásban vázolja a fel-
adatterv pénzügyi részét is, valamint, hogy milyen lépéseket kell tennünk az országos 
szövetség, valamint a NUPI felé, ahol próbálkozzunk a Sport XXI programban való 
részvételre. Kérte még, hogy az adogató géprıl is győjtsön be adatokat. Szólt arról is, 
hogy szeptember 16-án mennek a Bem iskola igazgatónıjéhez, ahol a további együtt-
mőködésrıl fognak tárgyalni, valamint arról, hogy közösen az iskolával vegyenek egy 
adogató gépet.  
 

İcsi Gábor következı témaként megemlítette, hogy értekezletünkkel egy idıben kerül 
megrendezésre a kerületi DSB évnyitó, melyre kiemelt sportolóink is meghívást kaptak 
/ Dobár Éva, Kozma Dominik, Bernek Péter és Pulai Bence úszók /. Szeptember 18-
án, kıbányán a sörgyár volt sporttelepén rendezik meg a „nagy sportágválasztó” ren-
dezvényt, ahol a birkózó szakosztályunk tagjai is részt vesznek.  
A birkózókkal kapcsolatban elmondta, hogy új idıpontban fogadják a legkisebbeket, 
heti három alkalommal 15,30-16,30-ig tart az edzésük.    
 

İcsi Gábor befejezı témáként tájékoztatta az elnökséget, hogy Új régi szakosztály ala-
kul, HARCMŐVÉSZETI SZAKOSZTÁLY néven, melyben több féle stílus közül választ-
hatnának tagjaink. Vezetıje: Végh János lesz, aki korábban is vezette a kung-fu edzé-
seket. Szakágak: Lo Man Kam Wing-Chun kung-fu, Jiu Jitsu, Escrima, Kyokushin 
karate, Okinawa Kobudo, valamint a kempo karate. A szakágakról a honlapunkon fo-
gunk tájékoztatást adni. A Kobudo szakág egyesületi mőveléséhez levelet kell írnunk a 
világszervezethez, valamint kérni kell az oktató engedélyét is.  
 

Végezetül elmondta, hogy az új alapszabály elfogadása után, szakosztályaink új szer-
vezeti egységformája: versenysport: úszás, birkózás, kajak-kenu, öttusa, szabadidı-
sport: kézilabda, asztalitenisz, testépítés, természetjárás, harcmővészet, kispályás-
labdarúgás, rekreációs. 
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A fenti szakosztályok figyelembevételével és propagálásával fog tárgyalni a kıbányai 
iskolákkal, együttmőködési megállapodások keretében. A meglévık értékelésével, mó-
dosításával, vagy új készítésével. 
 
5, Egyebek. 

İcsi Gábor tájékoztatta az elnökséget, hogy augusztus 27-tıl konzultációs programon 
vett részt Zamárdiban, ahol a Kıbányai Sport Szövetség rendezte meg hagyományos 
éves rendezvényét. A konzultációs tanfolyam programjából kiemelt néhányat: 

NCA”  pályázatírás és az elszámolás praktikái 2009-ben. elıadó: Potos Ilona, az NCA 
Közép-Magyarországi Kollégium tagja 
Merre tart a Fıváros sportélete? elıadó: Szabó István, a Fıvárosi Sport Ügyosztály ve-
zetıje. 
A magyar sport jelenlegi helyzete, avagy van e már rendezıelv és kilábalás a magyar 
sport kuszaságából? elıadó: dr. Szabó Tamás MOB alelnöke, NUSI-OPI igazgatója 
Adó és járuléktörvény változások 2009. elıadó: Schwartz Bálintné könyvelési tanácadó 
Verbai Lajos polgármester úr tájékoztatója a Kıbányai Önkormányzat tevékenységérıl 
és terveirıl.  
2009/2010-es tanév programjainak kialakítása: sportversenyek elıkészítése, szakmai 
továbbképzések idıpontjainak, és témaköreinek véglegesítése a  DSE elnökök részére. 
elıadó: Széles István Kıbányai Diáksport Bizottság elnöke. 
 

Folytatásban röviden szólt a tanfolyamon hallottakról. Az NCA pályázatok leadását és 
elszámolását hasonlóan végezzük, mint amit hallottunk a tájékoztatóban. A Fıváros 
sportirányításában 2010-január 1-tıl várható változás. Nem hivatali rendszerben fog 
mőködni, hanem nonprofit szervezetként, zártkörő részvénytársaság formájában. A 
magyar sport jelenlegi helyzetérıl hallattunk egy átfogó tájékoztatást, mely inkább a 
versenysportról szólt. Hogyan készülünk a londoni olimpiára! Minıségi képzésrıl a 
sport XXI és a Héraklész programról, mely a szakosztályi mőhelyeket, valamint a spor-
tolókat támogatja. A polgármesteri elıadás rövidre sikerült, mivel sürgısen vissza kel-
let utaznia Budapestre, ezért röviden tájékoztatást adott az önkormányzat mőködésé-
nek és pénzügy jelenlegi helyzetérıl. A 2010-es évvel kapcsolatban elmondta, hogy a 
megszorítások minden vonalon érezhetıek lesznek. Három csoportot említett, melybıl 
az elsıbe azok kerültek, mely feladatokat mindenképpen meg kell oldani, a másodikba 
kerültek a halasztható módosítható és még megoldható feladatok, a harmadikba pedig 
azok melyeket el fognak hagyni késıbbi idıpontra. Szerencsénkre a sport az elsı ko-
sárba tartozik, szükséges további támogatásuk, benne a verseny, a szabadidı és a di-
ákok sportja. Kiemelte a versenysportból, hogy szükséges és fontos, hogy példákat ál-
lítsunk a fiatalok elé. Mondott egy érdekes példát is, mely szerint kıbányai felmérést 
végeztek és több témában kérdéseket tettek fel alakosok felé / 1000 fı /. Az egyik kér-
dés az volt, hogy, „Mire a legbüszkébbek Kıbányán?”. Érdekes módon a legtöbben egy 
személyt említettek és ez Cseh László volt.  
/ İcsi Gábor: Mi is büszkék lehetünk kiváló sportolónkra /. 
Az iskolai tanévnyitással kapcsolatban tájékoztatást adott, hogy mely iskolákkal, és 
milyen sportágban fog / úszás, birkózás, asztalitenisz, kajak-kenu és öttusa / együtt-
mőködési megállapodásokat kötni, a szakosztályok közremőködésével.    
     
İcsi Gábor következı témaként beszámolt a Sportegyesületek Országos Szövetsége 
szeptember 8-i ünnepi közgyőlésérıl / 20 éve alakult a szövetség /, melynek fı napi-
rendi pontja volt a szervezet alapszabályának módosítása, valamint arról is tájékoztat-
ta az elnökséget, hogy a SOSZ javaslatára, egyesületünk tagja lett a Magyar Olimpiai 
Bizottságnak. Az ünnepi közgyőlésen résztvett az Önkormányzati Miniszter is, aki ki-



 8 

emelte, hogy mindent megtesznek, hogy a 2010-es költségvetésben ne csökkenjen a 
sportra fordított támogatások. 
 

Végezetül felhívta az elnökségi tagok figyelmét, hogy az év utolsó ülésére december 15-
én 17,00 órakor kerül sor a Zila étteremben, ahová meghívja a szakosztályok vezetıit 
is. 
 

Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 

Turi György elmondta, hogy a felnıtt úszók keretének edzés kiegészítéseként, kondi-
cionáló teremben fognak heti két alkalommal edzeni, izomcsoportokat fejlesztı gyakor-
latokat. Kéri Taksonyi Erika segítségét a gyakorlatok bemutatásában, megtervezésé-
ben.  
 
İcsi Gábor, az ülést bezárta. 
 
 
2009. szeptember 15. 
 
 
 

Jkv    Elnök 


